



Referat fra Representantskapsmøtet 2013 for Rådet for folkemusikk og folkedans

31.oktober 2013, Rff-sentret, Dragvoll

Nettside

<http://www.rff-sentret.no/representantskapsmotet>

SAKER

Lederen i Rådet, Anne Tone Hageland, ønsket vel møtt, og ledet de første sakene til ordstyrer ble valgt.

Sak 1. Godkjenning av innkallingen.

Vedtak: Innkallingen ble godkjent.

Sak 2. Valg av ordstyrer, referent og ettersynsfolk.

Vedtak: Kjærsti Gangsø ble valgt til møteleder.

Sonia Stensen ble valgt til referent.

Eli Ulvestad og Anne Marit Noraker ble valgt til ettersynsfolk.

Kjærsti Gangsø overtok deretter møteledelsen.

Sak 3. Godkjenning av sakslista.

Vedtak: Sakslista ble godkjent.

Sak 4. Godkjenning av utsendingenes stemmerett.

Vedtak: Lista over stemmeberettigete ble godkjent.

Det var 19 stemmeberettigete på møtet, se vedlegg.

De andre deltakerne fikk tale- og forslagsrett.

Sted og dato:

Oslo 3/12

Eli Ulvestad

Eli Ulvestad

Sted og dato:

Fagernes 05/12-13

Anne Marit Noraker

Anne Marit Noraker

Sak 5. Valg av komité til redigering av resolusjoner.

Vedtak: Kari Lønnestad og Per Øyvind Tveiten ble valgt.

Sak 6. Årsmelding for 2012 med godkjenning av regnskap for Rådets støtteordninger.

Anne Tone Hageland redegjorde for saksdokumentene og bad om spørsmål og/eller kommentarer.

Vedtak: Årsmeldinga ble tatt til etterretning og regnskapet ble godkjent.

Sak 7. Rådets langtidsplan 2012-2015

Rådet la fram langtidsplanen.

Vedtak: Langtidsplanen til Rådet ble vedtatt. Rådet merket seg enkelte kommentarer til noen av tiltakene som man vil følge opp. Det gjaldt blant annet søknadssystemet og kulturskoler.

Sak 8. Budsjettprioritering

Anne Tone Hageland la fram budsjettprioriteringene.

a) Budsjettprioriteringer for midlene Rådet har råderett over i 2014

Vedtak: Repmøtet ønsker at Rådet har samme fordeling mellom de ulike tiltakene i 2014 som 2013. Det innebærer at man også i 2014 vil prioritere instrumentbygging innenfor større prosjektmidler.

b) Budsjettsøknad for Rådet 2015 – nye tiltak

Vedtak: Repmøtet ønsker at Rådet prioriterer økning i aktivitetsmidlene (tiltaksmidler, større prosjektmidler, små og raske og andre aktivitetsmidler) når det gjelder søknad om støtte til nye tiltak i 2015.

Sak 9. Den immaterielle kulturarven- arbeidet med rødlisten

Anne Tone Hageland og Marit Stranden orienterte om saken. Møtet tok orienteringen til etterretning.

Sak 10. Godkjenning av nye vedtekter for Stiftelsen

Styreleder Vegard Opheim la fram saken for Representantskapsmøtet.

Vedtak: Representantskapsmøtet vedtar endring av vedtektene slik de er framlagt av Rådet og Styret. Representantskapsmøtet gir Styret fullmakt til å gjøre mindre endringer hvis dette er nødvendig for godkjenning hos Stiftelsestilsynet.

Sted og dato:

Oslo 5/12
Eli Ulvestad
Eli Ulvestad

Sted og dato:

Fagemes 05/12-13
Anne Marit Noraker
Anne Marit Noraker

Sak 11. Nye retningslinjer for Rådet og Representantskapsmøtet

Anne Tone Hageland la fram forslaget til nye retningslinjer for Rådet og Representantskapsmøtet.

Vedtak: Representantskapsmøtet godkjenner nye retningslinjer for Rådet og Representantskapsmøtet med følgende endring i 3. Innkalling til representantskapsmøtet:

Rådet for folkemusikk og folkedans sender varsel om Representantskapsmøtet minst seks måneder før og innkalling minst en måned føreåt. Organisasjonar/institusjonar som vil ha røyserett sender inn opplysningsskjema til Rådet innen oppgitt frist. Rådet gir innstilling til Representantskapsmøtet om røyseretten deira. Representantskapsmøtet gjer vedtak om røyserett og tal på røyster.

Sak 12. Suppleringsvalg til Rådet

Valgkomiteens medlem, Stian Roland la fram forslag til nytt medlem for sektoren høyere utdanning, forskning og arkivdrift for resten av rådsperioden da Astrid Nora Ressem har bedt om å bli løst fra sitt verv.

Vedtak: Representantskapsmøtet velger Svein Villa som rådsmedlem for sektoren høyere utdanning, forskning og arkivdrift for resten av rådsperioden, dvs. tom. 2015.

Sak 13. Valg av revisor

Vedtak: Representantskapsmøtet valgte Orkla Revisjon AS som revisor for Stiftelsen.

Sak 14. Tid og sted for neste Representantskapsmøte

Vedtak: Tid og sted for neste Representantskapsmøtet blir Trondheim 30. oktober 2014.

Sak 15. Resolusjoner

Vedtak: Representantskapsmøtet vedtok følgende resolusjon som sendes til Norsk Kulturråd:

Implementeringa av UNESCO-konvensjonen om immateriell kulturarv i Noreg
Representantskapsmøtet gjer Norsk kulturråd merksam på at Norsk senter for folkemusikk og folkedans og Rådet for folkemusikk og folkedans har kompetanse som bør nyttast i det vidare arbeidet med implementeringa av UNESCO-konvensjonen om immateriell kulturarv i Noreg. Det vere seg deltaking i ein framtidig ekspertkomité eller kompetanseheving for aktørar som arbeidar innafør det immaterielle kulturarvfeltet.

Sted og dato:

Oslo 5/12
Eli Ulvestad
Eli Ulvestad

Sted og dato:

Følgeses 05/12-13
Anne Marit Noraker
Anne Marit Noraker